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Винахід належить до систем залізничної автоматики, в яких як первинні датчики стану колії 
використовують рейкові кола. Cпосіб контролю розгалуженого рейкового кола одним колійним 
приймачем, при якому з живильного кінця подають сигнальний струм, що потрапляє в рейкову 
лінію, отримують сигнал на релейному кінці та визначають стан дільниці колії, при цьому на 
кожному контрольованому релейному кінці формують сукупний сигнал від рейкової лінії, 
узгоджують за фазовими співвідношеннями, аналізують амплітуду отриманого сигналу та 
приймають рішення про стан дільниці колії та розгалужень. Технічним результатом винаходу є 
зменшення потенційно надлишкової кількості приймачів, зменшення вартості експлуатаційних 
пристроїв, зменшення часу обслуговування рейкового кола, підвищення надійності роботи 
пристроїв автоматики.  
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Винахід належить до залізничної галузі, а саме до систем залізничної автоматики, в яких як 
первинні датчики стану колії використовують рейкові кола. 

Способи контролю розгалуженого рейкового кола, що засновані на використанні рейкових 
кіл з використанням декількох колійних приймачів, використовують потенційно надлишкову 
кількість приймачів сигналу, збільшують вартість експлуатаційних пристроїв та час, що 5 

призначений на обслуговування рейкових кіл, зменшують надійність роботи пристроїв 
автоматики за рахунок більшої кількості елементів, зменшеної кількості інформації від 
рейкового кола або використання додаткових контрольних схем. 

Відомий спосіб контролю розгалуженого рейкового кола з декількома колійними приймачами 
(Аркатов В.С., Аркатов Ю.В., Казеев С.В., Ободовский Ю.В. Рельсовые цепи магистральных 10 

железных дорог: справочник - Москва, Издательство "ООО Миссия-М", 2006. - 496 с.). Суть 
способу полягає у використанні по одному колійному приймачеві на кожне розгалуження. 

Недоліками даного способу є необхідність використання декількох колійних приймачів та їх 
повторювач на кожне розгалужене рейкове коло, збільшена кількість елементів рейкового кола, 
зменшена загальна надійність роботи пристроїв автоматики, збільшений час обслуговування 15 

рейкових кіл та їх вартість. 
Найбільш близьким аналогом корисної моделі, що заявляється, є спосіб контролю 

розгалуженого рейкового кола одним приймачем (Аркатов В.С., Аркатов Ю.В., Казеев С.В., 
Ободовский Ю.В. Рельсовые цепи магистральных железных дорог: справочник - Москва, 
Издательство "ООО Миссия-М", 2006. - 496 с.). Суть способу полягає в тому, що на одне 20 

розгалужене рейкове коло використаний тільки один колійний приймач. 
Недоліками даного способу є зменшення надійності роботи за рахунок наявності 

неконтрольованих елементів, відсутності перевірки справності рейок неконтрольованих 
відхилень, збільшення часу на обслуговування рейкових ліній на колії, збільшення колійних 
елементів рейкових кіл та вартості рейкового кола. 25 

Технічна задача, що вирішується винаходом, полягає в зменшенні потенційно надлишковій 
кількості приймачів, зменшенні вартості експлуатаційних пристроїв та зменшенні часу 
обслуговування рейкового кола, підвищенні надійності роботи пристроїв автоматики. 

Суть винаходу полягає в тому, що спосіб контролю розгалуженого рейкового кола одним 
колійним приймачем, при якому з живильного кінця подають сигнальний струм, що потрапляє в 30 

рейкову лінію, отримують сигнал на релейному кінці та визначають стан дільниці колії, згідно з 
винаходом, на кожному контрольованому релейному кінці формують сукупний сигнал від 
рейкової лінії, узгоджують за фазовими співвідношеннями, аналізують амплітуду отриманого 
сигналу та приймають рішення про стан дільниці колії та розгалужень. 

Приклад реалізації заявленого способу. Блок формування контрольного сигналу виробляє 35 

сигнальну напругу та передає її в рейкову лінію, на кожному приймальному кінці блок 
визначення сигналу приймає сигнал з рейкової лінії, узгоджує його за фазовими 
співвідношеннями, блок визначення стану рейкового кола приймає рішення про стан дільниці 
колії з урахуванням амплітудних та фазових співвідношень прийнятого сигналу. 

При використанні цього способу удосконалюється методи контролю розгалужених рейкових 40 

кіл; підвищується надійність роботи пристроїв контролю рухомою складу на колії; зменшується 
кількість елементів розгалужених рейкових кіл, потужність їх живлення та вартість експлуатації. 

 
ФОРМУЛА ВИНАХОДУ 

  45 

Спосіб контролю розгалуженого рейкового кола одним колійним приймачем, при якому з 
живильного кінця подають сигнальний струм, що потрапляє в рейкову лінію, отримують сигнал 
на релейному кінці та визначають стан дільниці колії, який відрізняється тим, що на кожному 
контрольованому релейному кінці формують сукупний сигнал від рейкової лінії, узгоджують за 
фазовими співвідношеннями, аналізують амплітуду отриманого сигналу та приймають рішення 50 

про стан дільниці колії та розгалужень. 
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